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OBSAH KRUHU

@ Kolik cm? plochy musi$§ vybarvit, abys zaplnil/a cely kruh? Potfebné udaje si zmér.

Musim vybarvit 7,065 cm? plochy.

Zahradnikiim se smazaly udaje v tabulce, ktera uréuje obsahy, priméry a poloméry jejich
kruhovych zahoni. Dopli je.

Bylinkovy 8400 mm 4200 mm | 55389 600 mm?
Ruzovy 7m 3,5m 38,465 m2
Levandulovy 51,72cm 25,86 cm 2100 cm?
Zatravnény 6,18 dm 3,09 dm 30 dm?
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L‘ Vypoéitej obsah zelené& vybarvenych &asti. Strana étverce sité je 5 m. hlécites
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Pizza o priiméru 32 cm stoji 100 K&, o priméru 40 cm 160 K¢ a pizza o priméru 50 cm stoji Spustit nyni

S, =96 cm?
245, = 18,84 cm?

Simona si ma koupit pizzu s prdmérem 50 cm.

240 Ké. Simona chce za cm? pizzy zaplatit co nejméné. Kterou pizzu si ma koupit?

Prohlédni si kalkulaéku na obrazku. Jeji rozméry jsou ve skutec¢nosti 8 cm x 12 cm. Tlaéitka
maji tvar kruhu s primérem 1 cm. Rozméry displeje jsou 7 cm x 1,5 cm.

a) Zabiraji tlacitka vic jak 15 % plochy pfedni €asti kalkulacky?

Ano, tla¢itka zabiraji vice jak 15 % plochy predni ¢asti kalkulacky.
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‘ Tti spolubydlici na vysokoskolské koleji si chté&ji vyrobit originalni papirovy lapaé zlych snu.
L Vystfihly si z papiru kruh s polomé&rem 8 cm, ktery rozdélily na tfi stejné velké ¢asti.
a) Kolik cm? plochy kruhu kazdé z nich ozdobi?

Kazda z nich ozdobi 66,99 cm? plochy kruhu.

b) Viola chce na okraj své Easti lapace nalepit fialovou bavinku. Kolik centimetrd bavinky potfebuje?

Viola potfebuje 16,75 cm bavinky.

@ Jaky je obsah zelené plochy, kdyz délka strany jednoho &tverce sité je ve skuteénosti 10 cm?

%

Zelena plocha ma obsah 3 140 cm2.
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